



## Состоялось расширенное заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации



22 сентября 2016 года в здании Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации под председательством руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал – майора юстиции Александра Владимировича Полтинина состоялось расширенное заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации.

В работе коллегии приняли участие руководители следственных органов и подразделений Приволжского следственного управления на транспорте. Были приглашены: руководство и представители Приволжской транспортной прокуратуры, Приволжского регионального центра МЧС России с которыми обсуждены значимые служебные вопросы, в том числе задачи по



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

межведомственному взаимодействию.

На расширенном заседании коллегии рассмотрены вопросы:

Перспективы внедрения в деятельность следственных органов Приволжского СУТ СК России информационной системы уголовно-правовой статистики, актуальные проблемы обеспечения ее интеграции с аналогичными системами других правоохранительных органов, а также обеспечение их бесперебойного функционирования.

Вопросы обеспечения информационной безопасности.

Выполнение мероприятий по гражданской обороне, а также в случаях чрезвычайных ситуаций.

Организация мобилизационной работы.

*Адрес страницы:* <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1068796>